AHKETa ONUTYBaHHS PECMNOHAEHTIB

LLloao BusiBneHHs
LUNAXiB NOKpaLWeHHs npouecy 36MpaHHS NEPBUHHUX AaHNX

MpuiiHANN y4yacTb 3 PECNOHAEHTU

1. 3 akoro gxepena Bu otpumyeTe iHhopmauito nNpo yvyacTb Yy Aep>XXaBHUX
CTaTUCTUYHUX CMOCTEPEXEHHAX?

(BiACOTKIB)
3 Beb caiiTy M0/I0BHOrO ynNpaBAiHHA CTaTUCTUKN 66.7

3 Beb caiity depxcTaTty 33.3
EnektpoHHo nowTtow |0

TenedoHoMm 33.3
3MI |0

OcobucTo Bif NpauiBHUKIB OpraHis AepXaBHoi 100.0
CTaTUCTUKN '
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2. Tpu cknagaHHi AKMx dopM AepPXKaBHUX CTATUCTUYHUX CNOCTEPEXEHb BUHUKAE
OiNble BCbOro nMTaHb, TPYAHOLLIB (BKaxiTb Ne doopmmn)?

Bignosiab:
— 1- nignpreMHnUTBO (pivHa) (1 pecnoHAEHT );
— BIACYTHI TpyAHoLi (2 pecnoHaeHTn ).

3. Akum wnaxom Bm 6 XoTinm oTpumMyBaT KOHCY/IbTauil Wo[0 ckiagaHHa qoopm
AepXaBHUX CTAaTUCTUYHUX CNOCTEPEXEHb?

4
[ 100,0%

66.7%

2 0,0%
0,0%

TenetoHOM

lNpoBeaeHHA Hapas

OTpuUMaHHSA NNCTIB METOAMNYHO-PO3'ACHIOBA/IbHOIO XapakTepy, a came:
Ha efNIeKTPOHHY ajpecy
Ha nanepi
dhakc, ToLlo

ounPwrnpr




4. BKaxiTb CBOI NPOMo3unLii Wwo40 NnokpalleHHA po6oTn M0/I0BHOIO ynpas/iHHA
CTaTUCTUKKM y 3akapnaTCbKii 06s1acTi WoA0 B3aEMOLii 3 pecroHgeHTamun?

Bignosiab:
—  [3BOHWTU Ha NiLNPUEMCTBO TifIbKM NO NOTPe6i, HEMae MOXIMBOCTI NPUAMATK yyacTb y
Hapagax, y MMCcTyBaHHA (1 peCrnoHAeHT );
— BIACYTHI npono3nuii (2 pecrnoHgeHTa ).



